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    www.belangenverenigingdewijk.nl 

        e: wijkerbelang@gmail.com 

Notulen Algemene ledenvergadering  

Datum 20 april 2023 

Tijd 19.30 – 21.30 uur 

Locatie Dorpshuis De Wijk 

Bestuur Atse Nederveen(vz), Mia Moes(secr.), Arend Stapel(pennm) 

Afwezig m.k.  

Gasten  

Verslag Mia Moes (vsl.)/ Klaas van der Ziel (secr.) 

  

Aanwezig: 

Leden: Paul van der Heul, Carl Steenbergen, Niek Slomp, Lea Prins, Gonda Lier, Jan van Spijker, Gina 

Homan, Gerard Westenbrink, Berend Boverhof, Alma Vos-de Lange, Jan Boverhof, Tinus Nijstad, Jan 

Boerstra, Else Fleurke, Lies Foppes, Johan Ormel, Margriet J Jans-Teunissen, Bea van Oenen, Klaas 

van der Ziel. 

 

Onderwerp Inhoudelijk Actie/Resultaat 

1 Opening en 
vaststelling agenda 
 

Atse Nederveen, voorzitter, opent de vergadering. 
Graag aan agenda toevoegen: ‘Mededelingen’ 

vz 
 

2 Verslag 
ledenvergadering 
21-04-2022 
 

Ongewijzigd vastgesteld secr. 

2a Mededelingen 
 

Gemeente De Wolden: ‘Wandelen met de Burgemeester’ op 
vrijdagmiddag 21 april 2023. Elke inwoner is welkom. Start: 
15.00 uur in het Dorpshuis met een drankje waarna een tocht 
door het dorp e.o. van ongeveer 5 km. zal plaatsvinden. 
 

Gemeente De 
Wolden i.s.m. de 
BV 

3 Jaarstukken 2022 
 

A Jaarverslag 2022 

 

Wordt vastgesteld met de aanvulling: vier vrijwilligers, die de 

bermen maaien van wandelroutes. Arjan Berends vult de plek op 
van Jan Westerhuis, die per heden stopt. 

 

B Financieel verslag  

Wordt ter vergadering uitgereikt en toegelicht door de 

penningmeester: Reservering dorpsvisie loopt tot 2025 – 

gemeente vraagt ons een nieuwe te maken voor periode 2026 - 

2035. Vergaderkosten zijn hoger i.v.m. opnieuw opstarten van 
de Belangenvereniging, waarvoor het bestuur in gesprek is 

gegaan met verenigingsvertegenwoordigers en het Dorpshuis is 

daarvoor als thuisbasis gebruikt. De bestuursvergaderingen zijn 
thuis gehouden. 

 
 
secr. 

http://www.belangenverenigingdewijk.nl/
mailto:wijkerbelang@gmail.com
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C Verslag kascontrolecommissie,  

Is gezien en akkoord verklaard door Berend Boverhof en Klaas 

v.d. Ziel. De commissie stelt aan de leden voor om décharge aan 
penningmeester en bestuur te verlenen. Aldus besloten. Jan 

Boverhof stelt zich beschikbaar voor de kascommissie van 

volgend jaar.(reserve lid). Gonda Lier zal Klaas vervangen, 
wegens zijn bestuur deelname. 
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Verkiezing nieuwe 
bestuursleden 

Het bestuur stelt voor om de volgende Wijkenaren te benoemen: 

Carl Steenbergen, Klaas van der Ziel, Lea Prins, Niek Slomp en 

Paul van der Heul. Deze stellen zich voor aan de vergadering. 
Allen worden benoemd. 

 

Vraag: of Niek en Carl niet in de knel komen met zakelijk dan 
wel burgerlijk belang. De belangenvereniging is er voor iedereen 

en de BV is spil en spreekbuis tussen gemeente en burgers. We 

hebben getracht een aantal nieuwe leden te vinden uit allerlei 
geledingen van de samenleving. Margriet Teunissen vult aan blij 

te zijn dat nu ook jongere mensen zitting in het bestuur hebben 

genomen. 

 
Aftredend: Mia Moes. Met dankwoorden van de voorzitter, een 

cadeaubon en bloemen namens bestuur en leden, wordt afscheid 

genomen van Mia. Zelf geeft ze aan blij te zijn met de 
voortzetting van de Belangenvereniging. 

 

 
 
 
bestuur 
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Thema’s Aan de hand van enkele thema’s maken we een inventarisatie 

van aandachtspunten die voor ons dorp van belang zijn en/of het 

bestuur bij het gemeentebestuur kan agenderen, 
(zie bijlage 5) 

 

 

6 Rondvraag en 

napraten met hapje 
en drankje. 

Tinus Nijstad, voorzitter Dorpshuis, vertelt hoe ‘t Dorpshuis 

ervoor staat. Coronatijd goed doorgekomen. Om alles 
kostendekkend te krijgen valt niet mee, met name energie. 

Hiervoor aanvraag bij gemeente om extra ondersteuning. Na 

aanstelling Mark van Braam stijgen de activiteiten en omzet. 
Speelplein BSO zou verplaatst moeten worden om mogelijkheid 

van een buitenterras te hebben. Dat kost veel moeite om rond te 

krijgen bij de gemeente. Voor verenigingen moet er geld bij, . 

Het bestuur is in gesprek met de gemeente om oplossingen te 
vinden voor financiële knelpunten. We willen graag meer 

werken met vrijwilligers. Nu is een zomersluiting nog nodig 

omdat anders het vaste personeel te veel uren maakt. 
Bea van Oenen stelt voor om vrijwilligers van het zwembad te 

vragen om ’s winters bij het Dorpshuis te helpen. Heeft er 

daarnaast bewondering voor dat de BV doorgaat. 

 

Vrijwilligersvacaturebank Informatiepunt (VIP) De Wolden. 

Er is een bijeenkomst op woensdag 17 mei om 19.15 uur, start 

19.30 uur in Dorpshuis De Schakel, te Koekange. Door 
Cultuurcoaches, sportfunctionarissen en VIP De Wolden. 

Voorlopige agenda: 

• Werven van nieuwe leden 
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• Vinden en binden van vrijwilligers 

• Hoe vind je fondsen en subsidies? 
Is voor alle organisaties in gemeente De Wolden waarbij 

gewerkt wordt met vrijwilligers. Het definitieve programma en 

mogelijkheid tot aanmelden volgt nog. 

 
Niek Slomp: De Antrappers hebben schermen geplaatst voor het 

vermelden van evenementen. 

Mia verwijst naar onze website met evenementen agenda. Hoe 
kunnen we het één ander gaan koppelen? 

 

Arend Stapel (penningmeester) meldt dat de contributie nog 
niet van iedereen is ontvangen! Willen de leden hier nog eens 

naar kijken? Automatische incasso werkt niet, u dient het zelf 

over te maken. Waarop uit de zaal de reactie klinkt dat pas 

vandaag de stukken gelezen zijn. 
 

7 Afsluiting De voorzitter dankt tenslotte alle aanwezigen voor hun inbreng 
en wenst allen wel thuis. 
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BIJLAGE 5 

 

THEMA’S:  

 

Verkeersveiligheid 
 

Opmerkingen uit de vergadering: 

▪ Dorpsstraat: Voorrang fietsers lukt vaak niet bij Veenhovenplein geen voorrang, de 

Kerkweg, Julianaweg wel voorrang dan doorrijdend Postweg en nieuwbouw weer geen 

voorrang?? 50 km gebied en overgang naar 30 km niet overal duidelijk. 

▪ Kruising Julianaweg - Dorpsstraat. Dit plein in ‘t centrum is onoverzichtelijk om met de 

fiets over te steken. Fietsvriendelijker maken van het oversteekpunt is zeer wenselijk. Een 

verkeersdeskundige van de gemeente ter plekke laten kijken? Consequenter regelen en 

inrichten. Op het plein voel je je verloren als fietser. Pionnetjes op grijze stenen bij 

kruispunt zijn geplaatst ter voorkoming van parkerende auto’s. 

▪ Fietspad naar IJhorst bij dorpsgrens bij de geleidingsstoepjes: daar kom je met een 

driewieler of bakfiets niet langs. Ook gewone fietser moet afstappen. Waarom geen 

paaltjes? 

▪ Fietspaden die opengebroken zijn voor glasvezel bij Huize Voorwijk en in het dorp, 

liggen er nog slecht bij. 

▪ Route Koekange – Slenkenweg: 50 km bord op Slenkenweg vanuit Koekange naar dorp 

eerder plaatsen. Je kunt nu met 80 doorrijden tot Commissieweg! Andere optie is “knik” 

aanleggen in Slenkenweg bij Hendrik Tillemaweg t.b.v. veiligheid sporthal en zwembad 

verkeer.(act.: gemeent. aanpak vanaf 28 aug. a.s.) 

▪ Julianaweg – vanuit Vos van Steenwijkstraat heb je voorrang, maar krijg je niet. 

▪ Veiligheid op Postweg – oversteek Dorpsstraat. Heeft “kindveilig de Wijk” dit besproken 

met de wethouder? Gina Homan geeft aan in ‘t verleden met de gemeente overleg 

gevoerd te hebben, maar heeft daar geen betere oversteek kunnen krijgen dan de lampen 

met snelheidssignalering, die er nu staan.  

De zijwegen van de Postweg (fietsstraat) is wat betreft de voorrangssituatie van rechts 

voor velen onduidelijk door de drempels die er nu liggen. Politie, verkeersdeskundigen, 

rijschoolhouders, ieder heeft zo z’n eigen verschillende kijk op de situatie daar. 

 

We brengen deze punten onder de aandacht van de gemeente en laten Veilig Verkeer 

Nederland er naar kijken. 

 

Sociale veiligheid (inbraken) 

▪ Verlichting ’s nachts: aan of uit? Er zijn te veel lampen ’s nachts aan.(meningen zijn 

verdeeld) 

▪ Buurtapp (Preventieapp voor ‘t dorp). Gina Homan beheert deze. 102 mensen nu. Cursus via 

gemeente gekregen.. Uit elke straat bijvoorbeeld 2 personen erin is voldoende. Daarnaast zijn 

er ook afzonderlijke straatapps, die dan weer afgevaardigden hebben in dorpsapp. We?? zullen 

dit opnieuw in het dorp onder de aandacht brengen.  

 

Wet en regelgeving t.b.v. vergunningen bij o.a. evenementen,  

Er is vanavond een Webinar van VIP De Wolden met voorlichting over vergunningen, die we 

mogelijk later kunnen bekijken. De Antrappers (motorclub) had te maken met een ingetrokken 

vergunning i.v.m. met procedurefouten. Een evenement op het gebied van 2 gemeenten 

betekent ook 2 x aanvragen. Een aanvraag in kopie naar de ene zowel als de andere gemeente 

kunnen sturen is wel zo makkelijk, Hoef je maar 1 keer in te vullen. En tevens aandacht vragen 
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voor of de eisen overeenkomen. Maakt verschil of je een ambtenaar hebt die met je meedenkt 

of niet. De kerstwandeling van VIP is o.a. hierdoor verdwenen. 

 

Samenwerking tussen verenigingen en clubs 

Vele verenigingen worstelen met het vinden van bestuursleden. Waar kunnen we elkaar 

ondersteunen? Met vrijwilligers zoeken moet je flexibel willen zijn. Door commissies of 

werkgroepjes kan ook veel werk worden verzet. Zware taken opsplitsen in delen, zodat het 

verdeeld wordt over meerdere mensen. Met name voorzitters of penningmeesters vinden lukt 

vaak niet. Penningmeester kan voor een deel uitgevoerd worden door een administratieve 

ondersteuner buiten bestuur. Het aansprakelijk zijn, daar wordt tegenaan gekeken. (blijft de 

penningmeester) Alleen bij wanbeleid, wordt er nader onderzoek verricht. Deelnemers hebben 

hun eigen verantwoordelijkheid. De speeltuinvereniging moet bijvoorbeeld elke week 

controleren op glas. Zoals het zwembad De Slenken, daar gaat veel geld om, zij heeft personeel 

in dienst en is veiligheid zwaarder aan de orde. De Belangenvereniging zou verschillende 

besturen van verenigingen eens bij elkaar kunnen brengen om te kijken wat ze voor elkaar 

kunnen betekenen! 

 

Tenslotte: 

De gemeente heeft een vrijwilligersverzekering. Die springt in daar waar elke andere 

verzekering niet dekt. 

 

Een nieuwe Dorpsvisie 
Voor de periode 2025 – 2035 zou er een nieuwe Dorpsvisie moeten komen. Wie wil in een 

initiatiefgroep? Jan Boerstra geeft zich op. Enquêteformulieren verspreiden en via 

verschillende media op zoek naar een nieuwe groep die er mee aan de slag wil.  

 
 


